

Νέο τεχνολογικό «μπλόκο» στην Κίνα σχεδιάζουν οι ΗΠΑ

Η κυβέρνηση Μπάιντεν διερευνά τη δυνατότητα να επεκτείνει τους ελέγχους, που θα περιορίσουν περαιτέρω την πρόσβαση της Κίνας σε ορισμένες από τις σημαντικότερες νέες τεχνολογίες. Τα σχέδια που εξετάζει και τα οποία βρίσκονται σε αρχικό στάδιο αφορούν κυρίως την κβαντική υπολογιστική και το λογισμικό τεχνητής νοημοσύνης, σύμφωνα με πηγές προσκείμενες στον Λευκό Οικο που επέλεξαν να παραμείνουν ανώνυμες. Παράλληλα, εμπειρογνώμονες της βιομηχανίας εξετάζουν πώς μπορούν να οριστούν τα κριτήρια για την επιβολή περιορισμών σε αυτές τις κατηγορίες τεχνολογίας, που βρίσκονται εν μέρει σε πολύ αρχικό στάδιο. Αν, πάντως, υλοποιηθούν αυτά τα σχέδια θα προστεθούν στους περιορισμούς που ανακοινώθηκαν στις αρχές Οκτωβρίου και σκόπευαν να πλήξουν τη δυνατότητα του Πεκίνου να αναπτύξει μικροεπεξεργαστές κατάλληλους για την ενσωμάτωσή τους σε όπλα ή σε συστήματα παρακολούθησης.

Οι ρυθμίσεις αυτές που ανακοινώθηκαν τον περασμένο μήνα περιορίζουν παράλληλα και τη συμμετοχή Αμερικανών πολιτών και κατοίκων των ΗΠΑ στις κινεζικές εταιρείες τεχνολογίας. Ζητούμενο για την Ουάσιγκτον είναι να περιορίσει τη δυνατότητα της Κίνας για την ανάπτυξη ορισμένων νέων τεχνολογιών στρατηγικής σημασίας στον ανταγωνισμό των δύο μεγαλύτερων οικονομιών του κόσμου για παγκόσμια κυριαρχία στην οικονομία και στην τεχνολογία.

Τον περασμένο μήνα, σε δημόσια ομιλία του γύρω από την τεχνολογία, την αντα-



Οι περιορισμοί θα αφορούν την κβαντική υπολογιστική και το λογισμικό τεχνητής νοημοσύνης

γωνιστικότητα και την εθνική ασφάλεια, ο σύμβουλος Εθνικής Ασφαλείας, Τζέικ Σάλιβαν, αναφέρθηκε στις «τεχνολογίες που έχουν σχέση με τους υπολογιστές, συμπεριλαμβανομένων των μικροηλεκτρονικών, των κβαντικών συστημάτων ενημέρωσης και με την τεχνητή νοημοσύνη», και τόνισε πως αυτές θα διαδραματίσουν καίριο ρόλο και θα έχουν «μεγάλη σημασία μέσα στην επόμενη δεκαετία». Προσέθεσε επιπλέον πόσο είναι καίριας σημασίας οι έλεγχοι του αμερικανικού κράτους στις εξαγωγές, γιατί αποβλέπουν στο «να διατηρήσει η χώρα όσο μεγαλύτερο προβάδισμα μπορεί» έναντι των αντιπάλων της. Σημειωτέον ότι η κβαντική υπολογιστική είναι ένας τομέας που βρίσκεται ακόμη σε πειραματικό στάδιο, αλλά έχει τη δυναμική να αυξήσει δραματικά την ισχύ και την ταχύτητα των υπολογιστών, καθιστώντας τους ικανούς να λύνουν προβλήματα πέραν της δυνατότητας που έχει τώρα η σύγχρονη γενιά υπολογιστών.

Ο Ρούσντι έχασε την όρασή του στο ένα μάτι και τη λειτουργικότητα του ενός χεριού

Ο ατζέντης τού Σαλμάν Ρούσντι έκανε γνωστές τις συνέπειες για την υγεία του διάσημου συγγραφέα που είχε η δολοφονική επίθεση εναντίον του τον περασμένο Αύγουστο στη Νέα Υόρκη.

Ο 75χρονος ινδικής καταγωγής συγγραφέας –ο οποίος δέχθηκε πληθώρα απειλών για τη ζωή του τη δεκαετία του 1980 μετά τη δημοσίευση του μυθιστορηματός του «Σατανικοί Στίχοι»– μαχαιρώθηκε στον λαιμό και το σώμα, ενώ ετοιμαζόταν να δώσει ομιλία για την καλλιτεχνική ελευθερία στο Ίδρυμα Chautauqua, στις 12 Αυγούστου.

Ο Andrew Wylie, ατζέντης του συγγραφέα, μιλώντας στην ισπανική El País, εξήγησε πόσο σοβαρός ήταν ο τραυματισμός: «[Οι πληγές του] ήταν βαθιές, αλλά [επίσης] έχασε την όραση του ενός ματιού. Είχε τρία σοβαρά τραύματα στον λαιμό του. Το ένα χέρι είναι ανίκανο γιατί του κόπηκαν τα νεύρα στο χέρι. Και έχει περίπου 15 ακόμη πληγές στο στήθος και τον κορμό του. Ήταν μια βάνουσα επίθεση».

Ωστόσο, απέφυγε να πει εάν ο Ρούσντι βρίσκεται ακόμα στο νοσοκομείο και αρκετέ-

Ο 75χρονος ινδικής καταγωγής συγγραφέας –ο οποίος δέχθηκε πληθώρα απειλών για τη ζωή του τη δεκαετία του 1980 μετά τη δημοσίευση του μυθιστορηματός του «Σατανικοί Στίχοι»– μαχαιρώθηκε στον λαιμό και το σώμα



κε να αναφέρει ότι το πιο σημαντικό είναι ότι ο συγγραφέας θα ζήσει.

Τόνισε επίσης ότι μια τέτοια επίθεση ήταν αυτό που φοβόταν ο συγγραφέας, δηλαδή από «ένα τυχαίο άτομο που έρχεται από το πουθενά και του επιτίθεται». Αφού τόνισε πως από μια τέτοια επίθεση δεν μπορεί κάποιος να προστατευτεί «γιατί είναι εντελώς απροσδόκητη και παράλογη», την παρομοίασε με αυτήν που έγινε στη δολοφονία του Τζον Λένον.

Υπενθυμίζεται ότι φερόμενος δράστης είναι ο 24χρονος Χάντι Ματάρ, ο οποίος δήλωσε αθώος για τις κατηγορίες απόπειρας ανθρωποκτονίας και επίθεσης δεύτερου βαθμού, όταν εμφανίστηκε στο δικαστήριο στις 18 Αυγούστου.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au



PEST HELP
PEST CONTROL
1300 737 800

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ

Mob: 0406 000 121

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096

e-mail

pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S

Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις

Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.

Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096